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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c43_205926.htm 一、单项选择题1、下

列各项中，能够引起企业所有者权益减少的是（ ）。 A、以

资本公积转增资本 B、股东大会宣告派发现金股利 C、提取

法定盈余公积 D、以盈余公积弥补亏损 2、我国《公司法》规

定，股东可以用货币出资，也可以用实物、知识产权、土地

使用权等可以用货币估价并可以依法转让的非货币性财产作

价出资。全体股东的货币出资金额不得低于有限责任公司注

册资本的（ ）。 A、10％ B、25％ C、30％ D、50％ 3、甲公

司收到乙公司作为资本投入的原材料一批，该批原材料投资

合同约定的价值（不含进项税额）为400000元，增值税进项

税额为68000元。乙公司已开具了增值税专用发票。假设合同

约定的价值与公允价值相符，该进项税额允许抵扣，不考虑

其他因素，甲公司应计入实收资本的金额为（ ）元。 A

、400000 B、468000 C、424000 D、366000 4、某企业委托券商

代理发行股票1000万股，每股面值1元，每股发行价格6元。

按发行价格的1％支付券商发行费用，该企业在收到股款时，

应记入“资本公积”科目的金额为（ ）万元。 A、4930 B

、4940 C、4950 D、5000 5、下列有关利润分配的顺序中，正

确的是（ ）。 A、提取法定盈余公积、提取任意盈余公积、

向投资者分配利润 B、向投资者分配利润、提取法定盈余公

积、提取任意盈余公积 C、向投资者分配利润、提取任意盈

余公积、提取法定盈余公积 D、提取法定盈余公积、向投资

者分配利润、提取任意盈余公积 6、采用溢价发行股票方式



筹集资本，其“股本”科目所登记的金额是（ ）。 A、实际

收到的款项 B、实际收到的款项减去付给证券商的费用 C、

实际收到的款项加上冻结资金期间利息收入 D、股票面值乘

以股份总数 7、企业接受非现金资产投资时，应按（ ）（其

不公允的除外）确定非现金资产价值和在注册资本中应享有

的份额。 A、投资合同约定的价值 B、被投资方确定的价值 C

、投资方非现金资产的账面价值 D、投资方确定的价值 8、有

限责任公司在增资扩股时，如有新投资者加入，新加入的投

资者缴纳的出资额大于其在注册资本中所占的份额部分，不

记入“实收资本”科目，而作为（ ）。 A、盈余公积 B、资

本公积 C、未分配利润 D、营业外收入 9、某企业年初未分配

利润为160000元，当年实现净利润为320000元，该企业按净利

润的10％提取法定盈余公积，按净利润的5％提取任意盈余公

积，分配现金股利80000元。则该企业年末未分配利润为（ ）

元。 A、320000 B、432000 C、352000 D、480000 10、如果企

业的法定盈余公积累计额已达到注册资本的（ ）时可以不再

提取。 A、20％ B、50％ C、80％ D、100％ 11、如果企业当

年实现的净利润为200000元，按10％的比例提取法定盈余公

积，在假设年初未分配利润为100000元和假设以前年度有未

弥补亏损100000元（用税后利润弥补）的情况下，企业应提

取的法定盈余公积分别为（ ）。 A、20000，20000 B、30000

，10000 C、30000，20000 D、20000，10000 12、法定盈余公积

和任意盈余公积的主要区别在于（ ）。 A、计提的依据不同

B、计提的比例不同 C、用途不同 D、计提的基数不同 100Test
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